

## CORRIGENDUM 1

Page 4

AVANT-PROPOS

La correction ne concerne que le texte  
anglais.

Page 5

FOREWORD

*In the paragraph after Note 1, instead of:*

“...Safety requirements for spin extractors.”

*read:*

“...Safety requirements for electric spin  
extractors.”

Page 10

**2 Références normatives**

*Au lieu de:*

“L'article de la Partie 1 est applicable avec  
l'exception suivante.”

*lire:*

“L'article de la Partie 1 est applicable.”

*Supprimer le texte suivant:*

*Addition:*

CEI 60436, *Méthodes de mesure de l'aptitude  
à la fonction des lave-vaisselle électriques*

Page 11

**2 Normative references**

*Instead of:*

“This clause of Part 1 is applicable except as  
follows.”

*read:*

“This clause of Part 1 is applicable.”

*Delete the following:*

*Addition:*

IEC 60436, *Methods of measuring the  
performance of electric dishwashers*